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On.le Bruno Astorre 

Presidente Consiglio Regionale del Lazio 

INTERROGAZIONE URGENTE 

A RISPOSTA SCRITTA 

Oggetto: Bando Ater Provincia di Roma per formazione di una graduatoria di 

figure professionali 

PREMESSO CHE 

1. L7ATER della Provincia di Roma ha pubblicato, in data 20 novembre 2009, un bando 
avente ad oggetto: "Selezione per soli esami per la formazione di una graduatoria per 
l'assunzione con contratto individuale di lavoro a tempo pieno indeterminato di figure 
professionali" 

2. Tali figure sono: 

Area C livello iniziale C3, Addetto ad attività esecutive di carattere gestionale 
tecnico/amministrativo 
Area C livello iniziale C3, Autista 
Area B livello iniziale B3, Istruttore Amministrativo 
Area B livello iniziale B3, Istruttore Contabile 
Area B livello iniziale B3, Istruttore tecnico 
Area B livello iniziale B3, Istruttore tecnico Geometra 
Area B livello iniziale B3, Istruttore tecnico Informatico 
Area A livello iniziale A1 ,Awocato 
Area A livello iniziale Al ,  Addetto all'ufficio Impianti Ingegnere 
Area A livello iniziale A3, Ingegnere/Architetto 
Area A livello iniziale A3, Funzionario Direttivo Amministrativo 
Area A livello iniziale A3, Funzionario Direttivo Contabile 
Area A livello iniziale A3, Funzionario Addetto al17Ufficio Stampa 
Area A livello iniziale A3, Funzionario Informatico 

Tutto ciò premesso 
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SI INTERROGA 

IL VICEPRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE ESTERINO MONTINO 

E L'ASSESSORE ALLE POLITICHE DELLA CASA MARIO DI CARLO 

per sapere 

1. Se la procedura in questione, evidentemente ritenuta legittima, è supportata da una reale 

previsione di assunzione e, in caso affermativo, in che termini quantitativi si prevede ciò 

possa avvenire; 

2. Se tale procedura è stata condivisa con altre amministrazioni pubbliche afferenti alla 

Regione Lazio al fine di evitare eventuali procedure differenziate; 

3. Se l'iniziativa è stata condivisa e concordata con l'Assessorato regionale competente. 

00163 Roma - Via della Pisana, 1301 - Tel. 06.65932147 - Fax 06.65932382 - e-mail: gcarapella@regione.lazio.it 


